Arcsin. PeweHune ypaBsHEeHUMN
sint = a



YnpaxXHeHune:

PewnTb ypaBHEHUS:
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cost = T St = iarccos§+ 2k, k € Z
cost = —5 — He MUMeeT pellleHud, Tak Kak — 5 ¢ [—1; 1]

cost=1ot=2nk,keZ



[loBTOPUM:

ecau |al < 1,TO

cost = a,

=1 <
arccos a t {OStSTC

cost=a

t = tarccosa + 2nk,k € Z.
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CBOoUCTBO arcsin a:

Rna noboro a € [—1; 1] BbinonHAeTca paBeHCTBO:

arcsin (—a) = —arcsin a.
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[Tpumep:

RewnTb ypaBHeHUe sint = <

PeweHwne: 7/
.2

ty: arcsin - + 2k, k € Z,

2
tz:n—arcsin§+ 2k, k € 7. \

OTBeT: arcsin% + 2nk, k € Z, m — arcsin% + 2nk, k € Z.



sint=a,a € [—1,1]

ty = arcsina + 2nk, k € Z,

t, =m—arcsina + 2nk, k € Z,

t, = —arcsina+ (2k + 1)m, k € Z,

t = (—1)*arcsina + nk, k € Z.
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sint =0

M:2rk,k € Z,
N:m + 2nk, k € Z,

t =1nk,k € Z,
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[Tpumep:

: 3
PewlnTb YpaBHeHUE SINt = .

PeweHue:

3
g € [—1, 1],

3
t = (—1D*arcsin T + wk, k € Z.

OtseT:t = (—1)*arcsin %+ k,k € Z.



ANTOPUTM peLleHna YpaBHEHNI BNAA
SInt = n-
*. ypaBHeHUe byaeT UMeTb peLleHne, ecam
a €|-1,1];

2. obuwaa popmyna pewieHus:
t = (—D*arcsina + tk, k € Z.



I_Ipl/IMep: sint + cos*t =1

— (_1\k :
PgwuTh ypasHeHue 2cos*t + 5sint — 4 = 0. t=(-1)arcsina +mk,k € Z

PeweHue:

2(1 — sin®t) + 5sint — 4 = 0,
—2sin’t +5sint—2 =0,
sint =a,

a’?—-5a+2=0,

arcsin

)

t = (_1)k§+ tkkez  Omert=(=1) §+ mk, k € Z.



O6wwasn popmyna pelieHus ypasHerusa sint = a, |a| < 1:
t = (—1)*arcsina + ntk, k € Z.

O6wana popmyna pewenunsa cost = a, |al < 1:
t = +arccosa + 2nk, k € Z.



